

Космическая неделя в дошкольном отделении

Для ребят тема космоса очень интересна, в ней много необычного, фантазийного.

В группах прошла тематическая неделя «Космос – это интересно». Для лучшего усвоения воспитанниками данной темы использовались информационно-коммуникационные технологии – авторские мультимедийные презентации, наглядные и демонстрационные материалы (картины, книги).

Неделя оказалась насыщенной и плодотворной. Педагоги всех групп запланировали и провели различные мероприятия. Ребятам увлекли беседы на темы: «Земля — голубая жемчужина Вселенной», «Животные — космонавты», «Что такое невесомость?», «Легенда о Дедале и Икаре». Ребята рассмотрели на слайдах воздушные шары, дирижабли, аэропланы, самолёты, вертолёт. Дети задавали вопросы, рассуждали, делали выводы.

С большим интересом они познакомились с Солнечной системой, в которой находится наша планета Земля, узнали о Луне, спутнике Земли.

Родители с детьми приняли активное участие в конкурсе поделок, творческих работ. Вместе с детьми были сделаны замечательные работы. В каждой группе была организована выставка, посвященная ко Дню Космонавтики.









